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ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСКУРСІЙ 

(продовження, початок на с. 7.) 
Протягом 2010 – 2013 рр. наші співробітники мали змогу декілька разів 

побувати і на південному березі Криму. За ці поїздки вони встигли побувати на 
оглядових екскурсіях у м. Ялті та м. Феодосії, оглянути архітектурні красоти 
Масандрівського, Лівадійського, Алупкінського (Воронцовського) та 
Бахчисарайського палаців-музеїв; неодноразово відвідати парк-пам’ятник садово-
паркового мистецтва «Айвазовське», Нікітський ботанічний сад та Кримський 
заповідник, а під час захоплюючих морських прогулянок намилуватися вершинами та 
красотами Кримських гір. 

Новими та пізнавальними для всіх були екскурсії до Ялтинської кіностудії, 
відвідування Будинку-музею М. А. Волошина та дельфінарію у м. Коктебелі, сафарі-
парку «Тайган». Захопили своєю красою та архітектурними оздобленнями палаци 
Дюльбер, Кичкіне, Харакс, Юсупівський, графині Паніної. 

Але, мабуть, найцікавішими були мандрівка «Тропою 
Голіцина» (с. Новий Світ), екскурсія до Судакської фортеці, 
сходження на гори «Демерджи» у «Долині привидів» та 
підйом на вершину Кримських гір «Ай-Петрі» (1234 м над 
рівнем моря). Також незабутні враження залишились у всіх 
після огляду водоспадів – найбільшого в Україні «Учан-Су» й 
«Су-Учхану» та побачених красот карстових печер – 
«Червоної» (Кизил-Коба), «Мармурової» та «Еміне-Баїр-
Хосар». 

У 2011 році вперше група викладачів та співробітників 
ризикнула здійснити автобусну екскурсію за кордон до 
ближнього зарубіжжя – першу й культурну столицю Росії міста 
Санкт-Петербурга. Під час оглядової екскурсії познайомилися з 
історичною частиною міста, побували в Петропавловській 
фортеці, на Василівському острові, оглянули експозиції залів 
Ермітажу, навіть потрапили на славетний крейсер «Аврора» та 
здійснили водну подорож на катері р. Невою. Уперше, у білі 
ночі, побачили як відбувається розведення мостів. Безумовно, 
усіх надзвичайно вразила величність і краса Ісакіївського 
собору, вишуканість архітектури палаців Петергофа, Царського 
села та Павловська, запам’яталася і стриманість архітектури та 
велич плацу біля будівлі палацу Павла І в Гатчині. 

 
 
Улітку 2012 р. відважилися на тур Європою. 
Першим тепло привітав гостей м. Будапешт – старовинний 

Буда та елегантний Пешт, що розташувалися обабіч берегів 
Дунаю. Надовго запам’яталися визначні місця: головна площа 
міста – площа Героїв, найкрасивіший у світі Парламент, базиліка 
Св. Іштвана, Королівський палац та Рибацький Бастіон. 
Завершився екскурсійний день відвідуванням найбільшого в 
центральній Європі Тропікарію-Океанаріуму та прогулянкою на 
кораблику по Дунаю. 

Наступною країною була Австрія та її столиця Відень – 
неймовірно красиве й затишне місто, яке вразило витонченою 
архітектурою будівель: зимової резиденції Габсбургів, 
Парламенту, Ратуші, собору Св. Стефана та Віденської опери. 

У столиці Чехії – м. Празі, оглянули резиденцію чеських 
королів, легендарний собор Св. Віта; на Карловому мосту, біля статуї Яну 
Непомуцькому, загадали бажання, завітали до головної історичної площі 
Старомєстської і, безумовно, дочекалися параду апостолів на старому 
астрономічному годиннику Орлої, а ввечері встигли ще відвідати шоу 
світломузикальних фонтанів. 

На зворотному шляху завітали до м. Дрездена – древньої столиці 
Саксонії, одного з найкрасивіших міст Європи. У всіх викликала 
захоплення краса барокового палацового ансамблю Цвінгер та 
резиденція династії Веттинів в стилі ренесанс, будівлі Дрезденської Опери 
та Театральної площі, побаченої панорами міста, що відкривається з 
тераси Брюля «Балкону Європи». А після огляду місцевих   пам’яток    ще 


